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A legideálisabb a 4 méter feletti belmagasság, mert ez esetben a galérián is teljesen fel lehet
egyenesedni. De funkciótól függően, 3 méter alatt is lehet
galériát építeni, ilyenkor azonban célszerű alvó- vagy tároló-galériában gondolkodni. Kis
belmagasság esetén lehetséges megoldás még, ha a galéria alacsony magasságúra készül, és
a lent maradt helyre ülő- vagy fekvőbútor, esetleg (beépített) szekrény kerül.
Alacsony belmagasságnál különböző funkciókra szánt galéria (illetve az az alatti tér) optimális
kialakítására néhány esetben a szinteltolásos galéria is megoldást jelenthet. ( Szinteltolással
készült galériákról fotóalbumunkban
is megtekinthet néhány képet.) Ilyen lehet például, ha a galéria elsősorban fekvési célt szolgál
(magasabb rész) - ez alatt lehet elsősorban közlekedni, pl. ajtók feletti rész kialakításánál, de
mellette közlekedő rész is kialakításra kerül a galérián (ez lehet az alacsonyabb) - itt pl. a
galéria alá beépített szekrény kerülhet.
 
 
A galéria magasságának megválasztása
 
A magasságot elsősorban a helyiség belmagassága, valamint a galéria alatti, illetve a galérián
kialakítandó tér funkciója határozza meg. 
Tároló-rész esetén 0,5-1 m magasság is elegendő.  Fekvőrész (galériaágy) kialakításánál
80-100 cm szükséges, hogy a matracon ülve kényelmesen fel lehessen egyenesedni.
 
Ülőbútor, dolgozósarok
(elsősorban ülő tevékenység) esetén 140-150 cm-es magasságnál már kényelmesen el lehet
férni.
 
Állógalériához
általában legalább 170-180 cm-es magasság szükséges, ezt eslsősorban az ott tartózkodó
személyek magassága határozhatja meg.
 
 
Amennyiben a helyiség 
belmagassága nagyon kicsi (260-270 cm)
, vagy nem tudja hosszú távon ideálisan kihasználni a galéria alatti teret, javasoljuk inkább 
kész galériaágy (
galeriaagyak.hu
)
rendelését, melyet a későbbiek során akár tetszőlegesen át is helyezhet, elköltöztethet. A
webáruházunkban szereplő magasságú (méretű) galériaágyaktól eltérő, egyedi méretű
galériaágy rendelésére is van lehetőség.
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